
*

I 2 S
Ç> Página di

'ÿ9
.O

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE PACOTI

ATA DA SESSÃO
TOMADA DE PRECO N° 2017.03.06.1-TF

Ao 11° (décimo primeiro) dia do mês de Abril de 2017 (dois mil e dezessete), ãs 08h30min, na Prefeitura Municipal de
Pacoti CE, situada á Av. Coronel José Cícero Sampaio, N" 663, Centro, reuniu-sc a Comissão Permanente de l icitação
nomeada pela Portaria N° 145/2017 de 10 de Março de 2017, composta pelos servidores Francisco Adriano Avelino da
Silva - Presidente. Jose Eraldo Teixeira Soares e Jose Daniel Moreira - membros da Comissão, com a finalidade de dar
inicio aos procedimentos de recebimento e análise dos documentos de credenclamento, recebimento e abertura dos
envelopes concernente à habilitação e recebimento dos envelopes das Propostas de Preços da licitação modalidade
TOMADADE PREÇOS N" 2017.03.06.UTP cgjo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA
MANUTENÇÃO DO S*STEMA Dr V T~ ” 1 ÇÃO PÚBLICA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

íl/C£, CONfOkME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO. Às 08h30min o Presidente
deu inicio a sessão e verificou junto ao setor de Protocolo que 01 (uma) empresa havia protocolado os envelopes "A” e
“B”e 02 (duas) empresas Compareceu a esta sessão. Em seguida fez o credenciamento das representantes presentes, bem

- como. recebeu os envelopes “A” (Documentos de Habilitação) e “B” (propostas de Preços), sendo das:

LICIT ANTES PARTICIPANTES CREDENCIADOS

PROPONENTES

DÚVÁLÉ PROJETOS E CONSTRUÇÕES
I EIREL1-ME ________
INOVAH EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS - LTDA

REPRESENTANTES CPF

SEM REPRESENTANTE

PAULO CEZAR NOGUEIRA DA
COSTA

634.767.543-91

VC BATISTA F1RFL1-ME JOSE FLAUDIO DE SOUSA 380.636.203-30

Em seguida, o Presidente procedeu à abertura dos envelopes ''A”, concernente aos documentos de habilitação e deu vista
aos representantes presentes e credenciados para que rubricassem os documentos de habilitação, e perguntando-lhes se
tinha algo a declarar. O representante da empresa INOVAH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS - LTDA
manifestou-se alegando que: “as empresas VC BATISTA FIRELÍ-ME e DUVALE PROJETOS E CONSTRUÇÕES
EIRELI-ME, não apresentou CNAE em conformidade com o objeto licitado.” Em seguida o representante da empresa
VC BATISTA EIRELI-ME manifestou-se alegando que: lla empresa INOVAH - EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS - LTDA não apresentou na documentação de Habilitação documento oficial de Identificação e CPF
descumprindo o item 5.4.2.6 do Edital, e que a 4o alteração Contratual da mesma está incompleta, que a Certidão

. . . . xação incorreta.” Logo após a Presidente suspendeu a sessão
_c

1 missão, ju.uamente com a Assessoria Tecr.ica, analisasse toda documentação apresentada. Marcando o
retomo dos trabalhos para o dia 17 de Abril as 14;30hs. Comunicou ainda, que o resultado do julgamento será
publicado cm jornal de grande circulação e que a partir da publicação, estará aberto o prazo recursal conforme preceitua
o artigo 109, inciso 1, letra a, da Lei Federal NP 8.666/93. Nada mais a declarar a Presidente encerrou a sessão às lOh:
40min

vi r -1 fira.!?, da junta Co-. - .:i isti

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇAO

Nome AssinaturaFunção
Presidente: |Francisco Adriano Avelino da Silva

d
Membro: Jose Eraldo Teixeira Soares

Membro: j Jose Daniel Moreira

LICITANTES PARTICIPANTES

CPF ASSINATURAREPRESENTANTESPROPONENTES

YrINOVAH -

EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS - LTDA
VC BATISTA EIRELI-ME

PAULO CEZAR NOGUEIRA
DA COSTA

634.767.543-91 10

380.636.203-30 j'fJOSF. ET.AUDIO DE SODSA

0
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITU” \ MUNICIPAL DEPACOTI

ATA DE ANALISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO DA SESSÃO
TOMADA DE PRECO NQ 2017.03.06,1-TP

Ao 12° (décimo segundo) dia do mês de Abril de 2017 (dois mil e dezessete), às 14h30min, na
Prefeitura Municipal de Pacoti/CE, situada à Av, Coronel José Cícero Sampaio, N° 663, Centro,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação nomeada pela Portaria N° 145/2017 de 10 de Março
de 2017, composta pelos servidores Francisco Adriano Avelino da Silva - Presidente, Jose Eraldo
Teixeira Soares e Jose Daniel Moreira - membros da Comissão, com a finalidade de dar inicio aos
procedimentos de análise dos documentos de habilitação da licitação modalidade TOMADADE
PREÇOS N* 2017.03*06.1-TP cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA
MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE PACOTI/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO
PROJETO BÁSICO. Às 14h30min o Presidente procedeu com a analise minuciosa dos
documentos de Habilitação, verificando os questionamentos apresentados pelas proponentes na
sessão do dia 11 de Abril de 2017 e decidiu que as empresas VC BATISTA EIRELI-ME e
DUVALE PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME, não apresentaram CNAE em
conformidade com o objeto licitado, qual seja:” montagem e instalação de sistemas e equipamentos
de iluminação e sinalização em vias públicas.” estando as mesmas INABILITADAS para o
certame. Em seguida declarou que a cmÿiesa INOVAH - EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS
- LTDA está Habilitada tendo em vista que a mesma apresentou documentação oficial de
Identificação e CPF no Credenciamento bem como no CRC que substitui a ultima alteração
contratual, em relação a Certidão Simplificada da Junta Comercial consta autenticação em ordem
cronológica diversa. Portanto, nada mais havendo a tratar o Presidente comunica que conforme
relatado na sessão inicial, a sessão de prosseguimento e comunicação do resultado da análise bem
como de andamento dos demais atos, far-se-á as 14h:00min do dia 17 de Abril de 2017. Nada mais
a declarar deu por encerrada a sessão às 16h:50min, do que para constar foi lavrada a presente Ata,
que vai assinada pelo Presidente e pelos membros da Comissão,

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AssinaturaFunção Nome
Presidente: Francisco Adriano Avelino da Silva

,i fc

Membro: 1 Jose Eraldo Teixeira Soares

„ %iP fiíWAÔyMembro: Jose Daniel Moreira
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ESTADO DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAÍ. DE PACOTI

ATA PA SESSÃO DA TOMADA DE PKECO N° 2017.03.06.1-TP

Aos 17’ (décimo sétimo) dia do més dc Abril de 2017 (dois mil e dezessete), às 14h30min, na Prefeitura Municipal de
Pacoti CE, situada á Av. Coronel José Cícero Sampaio, N1" 663, Centro, reutiiu-se a Comissão Permanente de Licitação
nomeada pela Portaria N“ 145/2017 de 07 de Abril de 2017, composta pelos servidores Francisco Adriano Avelino da
Silva - Presidente, Jose Guilherme de Sousa Fonseca e Jose Daniel Moreira -membros da Comissão, com a finalidade
de dar inicio aos procedimentos de recebimento e análise dos documentos de credenciamento, recebimento e abertura
dos envelopes concernente à habilitação e recebimento dos envelopes das Propostas de Preços da licitação modalidade
TOMADADE PREÇOS N° 2017-03.06.1-TP cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA
MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
PACOTI/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÔ''*! CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO. Às 14h30min o Presidente
deu icio á sessão. Em seguida deu o resultado da analise dos envelopes “A” (Documentos de Habilitação) conforme
faz constar na Ata da sessão do dia 12 de abril de 2017. Logo após abriu o envelope “B” (propostas de Preços).

''Compareceu a esta sessão 01 (um) proponente, sendo ele:

LICrTANTE PARTICIPANTE

REPRESENTANTE CPFPROPONENTE

INOVAH - EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS - LTDA_ JOÃO CARLOS DE SOUSA MOREIRA 614.210.223-20

O Presidente procedeu com o resultado da analise dos envelopes “A" (Documentos de Habílitaçao) e decidiu que as
empresas VC BATISTA E1RELI-ME e DUVALE PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME, não apresentaram

CNAE cm conformidade com o objeto licitado, qual seja:” montagem e instalação de sistemas e equipamentos de
iluminação e sinalização em vias públicas.” estando as mesmas INABILITADAS para o certame. Em seguida declarou
que a empresa INOVAH- EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS-LTDA está fLABILITADA tendo cm vista que a
mesma apresentou documentação oficial de Identificação e CPF no Credenciamento bem como no CRC que substitui a
ultima alteração contratual, em relação a Certidão Simplificada da Junta Comercial consta autenticação em ordem
cronológica diversa. Logo após, passou para fase de analise do envelope “B” (Proposta de Preço) da proponente
Habilitada, sendo composto o mapa comparativo de preços da seguinte forma:

VALOR DO ORÇAMENTO BÁSICO RS 1,378.532,70
_ _ RAZÃO SOCIAL _
INOVAH-EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS - I.TDA

>go após o Presidente perguntou á licitante parbeioante seexistira por parle da mesma, alguma intenção de entrar com
-;rj c decislo d ; Comissão, para ..ÿse registrada em ata a síntese das suas razões, conforme faz constar

no «eu. ó úo EdíraL A proponente participante não manifestou intenção de entrar com recurso, concordando com os
procedimentos do certame. Portanto, o Sr. Presidente declarou vencedora da TOMADA DE PREÇOS N*
2017.03.06.1-TP a empresa INOVAH - EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS - LTDA com o Valor Global acima
dtado. Portanto, nada mais havendo a tratar nem a declarar, o Presidente deu por encerrada a sessão às 15:40min, do

que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo Presidente, pelos membros da Comissão Permanente e
pela licitante presente.

VALOR TOTAL
! RS1.284.241,38 ,

CLASSIFICAÇÃO

D

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AssinaturaNomeFunção

Presidente: Francisco Adriano Avelino da Silva

f/y

VFjUrMJ.!
Membro: Jose Guilherme de Sousa Ferreira

Membro: José Daniel Moreira

LICITANTE PARTICIPANTE

CPF ASSESATURAPROPONENTE REPRESENTANTE

INOVAH -
EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS - LTDA

JOÃO CARLOS DE SOUSA
MOREIRA IJJ.614.210.223-20
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